Examen Bedrijfsstatistiek 2017
1) grafiek gegeven

a. histigram

b. staafdiagram
C. naaldiagram
d

2) zeggen als steekproef representatief is dat genomen is bij familie van 26 mensen
a. jawant...

b. Nee want steekproef niet voldoende groot

C. Ja want...

d. neen, want ze zijn allemaal familie

3) van welk betrouwbaarheidsinterval is de formule ... de ondergrens?
a) eenzijdig 10 procent??

b)Eenzijdig 95 procent

c) tweezijdig 80 procent??

4) 700 gorillas : kans dat die niet groot is als niet zwaar, er stond niet groot en niet zwaar,
geen voorwaarde

b) 410/700
5) gewicht van een vogel
a. discreet
b. ratioschaal
c. intervalschaal
d. categorische

6) huidige observaties waren gegeven ( ik denk pearson toepassen?)
a)...
C) teststatistiek 2,31 en .. = 6,25
d) teststat 2,31 en p-waarde: 7,...

7) welk is de altenatieve hypothese?
d) u>1095

8) p(T>s+t|T>s)=P(T>t) (is de definitie van geheugenloosheid bij exponentiele verdeling)
a. Beide variabelen zijn onafhankelijk
b. toevalsveranderlijke X is exponentieel verdeeld

9) de kans dat het morgen om 2u regent in leuven en de kans dat het morgen >15 graden in
leuven kan het best beschreven worden met

a. regel van bayes

b. productregel

C. kettigregel

d. algemene somregel

10) Je wilt een spelletje schaken en een spelletjie dammen na elkaar spelen, kans op
schaken te winnen = 0.4 denk ik en om beide niet te winnen 0.2 ..... Wat is de kans dat je
wint met dammen?

a. 0,1

b. 0.3

11) je krijgt interval en hieruit steekproefgrootte halen
c) n=49



12) p-waarde = 0.04 en alpha= 0,05, dus nulhypothese wordt wel verworpen
, steekproef-p=20 (echte p=18),

a. dit is een correcte conclusie

b. Type I-fout

C. Type II-fout

d.

13) 60% van de bevolking in een Brits dorp stemt voor Brexit, bevraging bij 25 personen,
kans dat 14 of meer pro-Brexit stemden. Wat is de beste benadering?
a. 0.43
b. 0.953
C. 0.723
d. 0.992
14) Grafiek van dichtheidsfunctie gegeven (rechtsscheef) met modus = 2 (waarde 0.5)
. modus < gemiddelde < mediaan
modus = gemiddelde = mediaan

b.
C. modus > gemiddelde > mediaan
d. modus > gemiddelde = mediaan

QO

15) vraag over de eigenschappen van een dichtheidsfunctie

16) Je hebt 2 weilanden met appels, 1 van 2 hectare en 1 van 3 hectare, gegeven is hoeveel
procent van elk weiland slechte appels zijn. 32,5 procent en ?. Er is echter nog een kist van
20 appels zonder label van welk weiland ze komen, je neemt er 3 uit, wat is de kans dat
deze slecht zijn?

17) grafiek van de normale kwantielverdeling
a. het gemiddelde gaat naar 0
b. De data benaderen normale waarde

18) 4 tekeningen van hoogtelijnen van bivariaat normaal verdeelde veranderlijken. Je moest
zeggen bij welke tekeningen de gemiddelden aan elkaar gelijk waren.

19) grafiek van een cumulatieve verdelingsfunctie, bereken E(X)
a) 1?
b) 1,8
c)0,60



